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PERSPECTIVA ASUPRA VIITORULUI
QA9. Ați spune despre dvs. că sunteți foarte optimist(ă), mai degrabă optimist(ă), mai degrabă pesimist(ă)
sau foarte pesimist(ă) în privința viitorului...? (%)

PREOCUPĂRI LEGATE DE SECURITATE ȘI SIGURANȚĂ​
QA11. În ce măsură sunteți sau nu îngrijorat(ă) de fiecare dintre următoarele probleme legate de securitate și
siguranță? Utilizați o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că nu sunteți deloc îngrijorat(ă) și 10 înseamnă că
sunteți extrem de îngrijorat(ă). (%)
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PREOCUPĂRI LEGATE DE COMUNICARE ȘI SOCIETATE​
QA12. Și în ce măsură sunteți sau nu îngrijorat(ă) de fiecare dintre următoarele probleme legate de
comunicare și societate? Utilizați o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că nu sunteți deloc îngrijorat(ă) și 10
înseamnă că sunteți extrem de îngrijorat(ă). (%)

CONFRUNTAREA CU PROVOCĂRILE GLOBALE
QA6. Ați spune că: - În viitor, rolul Uniunii Europene
de a proteja cetățenii europeni împotriva crizelor
globale și a riscurilor de securitate ar trebui să
devină… (%)

QA7. În ce măsură sunteți sau nu de acord cu fiecare
dintre următoarele afirmații? (%)
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CONSOLIDAREA POZIȚIEI UE ÎN LUME
QA8ab. Gândindu-vă la viitor, pe care dintre următoarele aspecte ar trebui să se concentreze UE pentru a-și
consolida poziția în lume? În primul rând? Mai sunt şi altele? (MAX. 3 RĂSPUNSURI) (%)

APARTENENȚA LA UE
QA3. În general vorbind, credeţi că apartenenţa
(ȚĂRII NOASTRE) la UE este..? (%)

D78. În general, imaginea pe care o aveţi despre
Uniunea Europeană este foarte pozitivă, destul de
pozitivă, neutră, destul de negativă sau foarte
negativă? (%)
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PRIORITĂȚILE CETĂȚENILOR
QA4ab. Pe care dintre următoarele subiecte ați dori să le vedeți abordate cu prioritate de către Parlamentul
European? În primul rând? Mai sunt şi altele? (MAX. 4 RĂSPUNSURI) (%)

SD27. Când vă gândiți la modul în care va evolua nivelul dvs. de trai în următorii cinci ani, care dintre
următoarele afirmații vă descrie cel mai bine așteptările? (%)
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